

职工职业技能大赛决赛在即

报名时间截止到本月26日

本报济宁7月18日讯(记者 张建丽) 记者从济宁市总工会获悉,济宁市第四届职工职业技能大赛,经过上半年各级各单位进行预赛后将展开决赛,目前正在接受报名中,报名时间截止到本月26日。

据介绍,为激发广大职工学技术、练技能的热情,促进职工技能水平的提高,济宁市总工会、市经信委、市人力资源和社会保障局、

市科技局举办了第四届全市职工职业技能大赛。在上半年各级各单位进行预赛的基础上,如今进入到大赛决赛报名日程。

记者了解到,技能大赛各工种原则上以组队的方式参赛,不具备组队条件的单位及个人亦可报名参赛。大赛设置的专业和工种有:矿井维修电工、瓦斯检查工、用电监察工、高压试验电工、移动专业机务员、毛纺细纱

全能操作工、印染染织配制工、心肺复苏操作、颈椎固定与搬运、中小学教师多媒体教育软件竞赛等。比赛分别由济宁市煤炭局、济宁供电公司、山东联通公司济宁分公司、济宁技师学院、山东如意科技集团、济宁市卫生局急救中心、济宁市餐饮业联合会、济宁市教育局承办。

其中心肺复苏操作等报名由市卫生局急救中心负责,中小

学青年教师多媒体教育软件竞赛由市教育局负责;中餐厨师操作比赛报名由市餐饮业联合会负责,其他工种比赛的报名地点设在市总工会职工技协办公室。报名时间截止到本月26日。另外社会青年及下岗职工以个人名义报名,应加盖本人居住所在地居委会公章。参赛选手报名时除登记表贴照片外,还需另交两张1寸彩色免冠照片。

济宁启动 减盐项目调查

本报济宁7月18日讯(记者 曾现金) 18日从济宁市疾控中心获悉,省政府和卫生部联合启动为期5年的减盐防控高血压项目,邹城市列入该项目的人群基线调查点之一。济宁市已启动减盐防控高血压项目人群基线调查工作,目前已完成邹城市北宿镇的调查任务。

根据项目实施方案,全省有20个县市区作为人群基线调查点,邹城市是济宁市唯一的代表县(市)纳入该项目调查。济宁市如期启动了减盐防控高血压项目调查工作,目前各项工作正在进行中。

据介绍,我省是心脑血管疾病的高发地区,成人高血压患病率达25.1%,高于我国东部地区平均水平(171.6/10万)。为此,济宁市将建立减盐政策与支持环境。在涉盐食品相关地方标准增加减盐内容,引导生产企业在涉盐食品包装标签上标注健康提示。在“鲁菜”系列菜系地方标准制定中增加减盐内容,引导餐饮单位控制食盐使用量。

两大学生建筑工地挥洒激情

坦言每天过得很充实,比在家整天上网好多了

27层可观景电梯,南北通透楼道,日光充足大房间……这不是旅游胜地的五星级酒店,而是济宁城区一个正在施工的建筑工地,也是中北大学大二学生宋全伟和同学孙绪龙暑期打工的地方。

“我是学机械电子专业的,选择这个岗位也是和专业相关,每天在楼房里铺设线路,安装火灾报警控制系统的设备。我也是第一次在建筑工地上工作,很有意思。”宋全伟告诉记者,第一次乘坐工地上铁架子围成的“电梯”,心里还挺害怕。“27层,咣咣当的上下,后来就习惯了,还可以看看风景。”

相比宋全伟的27层,同班同学孙绪龙所在的五楼上下电梯则轻松许多。“工作不累,但需要细心地去做。铺设电线的活有时很麻烦,半天可能拉不通一条线。碰到水泥拥堵的地方,我们就想各种办法,很锻炼动手能力。”与记者交谈时,孙绪龙正不紧不慢地将8根颜色各异的电线塞进墙里。但另一侧负责拉线的伙伴手中的钢丝突然断了,原本只剩下最后一段的电线不得不扯出来重新铺设,“装进去不轻松,扯出来也不容易。”

负责此项目的深圳凌控科技有限公司济宁分公司经理顾群说,

大学生暑期打工对接洽谈会时有20多个学生报名,最终他选择四个机电相关专业的大学生,看中的就是他们稳重、细心。“去年,通过大学生暑期打工汇招聘过来的两名学生,如今已经成为我们公司的员工,认真地从基础开始做,目前两个人做得非常好。”

“现在的工作感觉很好,做这些事情时很有激情,每天过得很充实,比在家里整天上网无聊好多了。”宋全伟感慨地说,“非常感谢你们举行这样的活动,暑期打工锻炼机会对我们帮助很大。”

本报记者 高建璋
本报见习记者 韩伟杰

